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ACTA N°  036-2017 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 26 DE DICIEMBRE DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 14:02 horas del día martes 26 de diciembre de 2017, bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
La señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, se encuentra ausente.

Asimismo, se cuenta con la asistencia de la Secretaria General funcionaria, Abog. Sylvia Liliana Vélez Proaño.
Indicando:
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para el 26 de diciembre de 2017. Señora Secretaria General, sírvase pasar lista.
LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 26 de diciembre de 2017. 
Señora Secretaria General, continuemos con la Estación de Despacho.
D E S P A C H O

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, en esta Estación se tiene los siguientes temas:

Primer punto, Dictamen Conjunto N° 26-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre modificación del Acuerdo de Concejo N° 080-2017 que aprobó la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, con la intervención del Ministerio del Interior.
Como segundo punto es el Dictamen Conjunto N° 27-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Aceptación de Donación de víveres por parte de la empresa HIPERMERCADOS TOTTUS S.A. a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, destinados al refrigerio de los empadronadores del Censo Nacional 2017, realizado por el INEI.
Tercer punto, Dictamen Conjunto N° 14-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que modifica el Cuadro de Infracciones y Sanciones Administrativa (CISA) aprobado por Ordenanza N° 305.

Como cuarto punto, Dictamen Conjunto N° 13-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Prórroga de la vigencia del Acuerdo de Concejo N° 063-2012 que aprobó el Plan Integral del Uso Comercial de la Vía Pública, hasta el 31 de diciembre de 2018. 

EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación Orden del Día los puntos de agenda señalados precedentemente.
Continúe señora Secretaria General.
Asimismo, se han recibido en Despacho los siguientes documentos:

Primero, Carta de fecha 12 de diciembre en curso, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por la que solicitó Licencia sin goce de remuneraciones, por motivos personales, para el día 13 de diciembre de 2017.

Segundo punto, Carta de fecha 19 de diciembre en curso, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por la que solicitó Licencia sin goce de remuneraciones, por motivos personales, para el día 20 de diciembre de 2017, en el horario de 08:00 a.m. a 11:00 a.m.

Carta de fecha 14 de diciembre en curso, presentada por la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, por la que solicitó Licencia por motivos personales, para la Sesión Extraordinaria del día 14 de diciembre de 2017.
Cuarto punto Carta N° 13-2017-MDLM-ZRBS, presentada por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad, por motivos personales, el día 26 de diciembre de 2017. 

Carta que no se ha autorizado al encontrarse la Regidora presente.
EL SEÑOR ALCALDE, se van a someter a consideración del Concejo, que las Licencias solicitadas, puedan pasar a la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Bien, ingresan a la Estación Orden del Día.
Continuamos con la Estación de Informes. 

I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún informe, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, he escuchado en un medio de comunicación que en la Estación de Bomberos que quedará acá frente al Municipio, será la única que conozco y la comisaría, ha sido víctima de un robo, quisiera que nos informen sobre la veracidad de estos hechos.
EL SEÑOR ALCALDE, no, la Estación de Bomberos no ha sufrido ningún robo, no hay ningún robo acá en el distrito. Le han robado a una bombera de su vehículo el uniforme que había comprado con su peculio valorizado en S/. 10,000.00 Soles (Diez Mil y 00/100 Soles), ha sido robado desde el interior de su vehículo en Cieneguilla, eso es lo que ha perdido. Se ha iniciado una campaña más bien para que pongan algo de colecta para poder reponerle su uniforme, esperamos su pronta colaboración.  

Continuamos con la Estación de Pedidos.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún pedido, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, considerando que su Administración convocó a una subasta pública de terrenos de propiedad municipal, pido expresamente que se me haga llegar un informe sobre el resultado de dicha subasta con la indicación por cada predio con la identificación del postor ganador, importe ofertado de buena pro, modalidad de cancelación, adjuntándose dicha documentación, así como el acta de entrega del inmueble de corresponder.
Mi segundo pedido, señor Alcalde con la finalidad de analizar el costo - beneficio expresamente se me haga llegar un informe del servicio que brinda la unidad vehicular del barrido de calles, la empresa prestadora del servicio, el gasto que genera mensualmente, y la forma del servicio que brinda, así como la copia del concurso llevado a cabo para la adquisición de dicho servicio.
Y por último, reitero una vez más que el Gerente de Administración y Finanzas nos informe sobre las ejecuciones presupuestales mes a mes como lo viene haciendo el Gerente de Administración Tributaria; Gracias señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Administración los pedidos.

Vamos a solicitar en todo caso de acuerdo al fundamento realizado por la señora Secretaria General, para que ingrese a la Orden del Día para la convocatoria de la Sesión Extraordinaria. Los señores Regidores que estén de acuerdo en que pasemos a la Sesión Extraordinaria respecto al PIA, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad. 
Pasamos a la Estación Orden del Día, como primer punto de la Orden del Día tenemos señora Secretaria.
ORDEN DEL DÍA
LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde, como primer punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 26-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre modificación del Acuerdo de Concejo N° 080-2017 que aprobó la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, con la intervención del Ministerio del Interior.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el texto del  Convenio, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, sometemos a votación. Los señores Regidores que están de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO N° 099-2017

La Molina, 26 de diciembre de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 26-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de modificación del Acuerdo de Concejo N° 080-2017 que aprobó la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, con la intervención del Ministerio del Interior; y,        

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, prescribe que las municipalidades provinciales y distritales, son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, en concordancia con lo establecido en el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;
Que, el Artículo IV del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción;  

Que, el numeral 26 del Artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece entre las atribuciones del Concejo Municipal, aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales; 

Que, de conformidad con el numeral 2.2 del Artículo 85° de la Ley acotada, las Municipalidades Provinciales tienen entre sus funciones específicas compartidas con las Municipales Distritales, en materia de seguridad ciudadana, promover acciones de apoyo a las Compañías de Bomberos, Beneficencias, Cruz Roja y demás instituciones de servicio a la comunidad; 
Que, mediante Decreto Legislativo N° 1260 publicado el 08.12.2016, se aprobó el Decreto Legislativo que fortalece el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú como parte del sistema Nacional de Seguridad Ciudadana y regula la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú, y derogó la Ley N° 27067 - Ley del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú. En ese sentido el Artículo 1° del Decreto Legislativo N° 1260, establece como su objeto, regular la adecuación del organismo público ejecutor “Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú” a la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo, modifica su denominación por Intendencia Nacional de Bomberos del Perú y regula el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú;

Que, el Artículo 22° del Decreto Legislativo N° 1260, señala: “El organismo público ejecutor regulado por la Ley N° 27067, Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, modifica su denominación por “Intendencia Nacional de Bomberos del Perú” - INBP, la misma que adecúa su estructura orgánica y funciones conforme a la presente norma. La INBP ejerce rectoría en materia de prevención, control y extinción de incendios, atención de accidentes, rescate urbano y apoyo en incidentes con materiales peligrosos”;

Que, las funciones de la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú, están reguladas en el Artículo  23° del Decreto Legislativo N° 1260, estableciendo en el literal a) “Proponer al Ministerio del interior, la Política Nacional del Servicio público de Bomberos”, y en el literal f) “Administrar los bienes y servicios otorgados al CGBVP”;

Que, en cuanto al titular de la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú, el Artículo 25° del Decreto Legislativo N° 1260 establece que, “El Jefe de la entidad se denomina Intendente Nacional. Es la más alta autoridad de la entidad, ejerce las funciones ejecutivas de dirección de la intendencia Nacional de Bomberos del Perú, es el titular el pliego y ejerce la representación legal de la entidad. El Comandante General del CGBVP o quien éste proponga, será designado como Intendente Nacional, mediante resolución suprema refrendada por el Ministro del Interior (…)”; 

Que, la Séptima Disposición Complementaria Transitoria del Decreto Legislativo N° 1260, señala que: “A la vigencia de la presente norma, toda disposición que haga mención al organismo público ejecutor “Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú”, se considera referida a la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú”; 

Que, con Decreto Supremo N° 025-2017-IN publicado el 17.09.2017 en el diario oficial El Peruano, se aprobó el “Reglamento de Organización y Funciones de la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú”, y derogó el Decreto Supremo N° 063-2013-PCM que aprobó el anterior Reglamento de Organización y Funciones del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, estableciendo como finalidad del Reglamento, en definir y delimitar las facultades, funciones y atribuciones de los órganos que conforman la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú; asimismo en cuanto a las funciones del Intendente Nacional, se establece en el Numeral 18) del Artículo 8°: “Suscribir convenios de colaboración interinstitucional con instituciones públicas o privadas, nacionales y extranjeras en materia de prevención, control y extinción de incendios y atención de emergencias”;
Que, mediante Acuerdo de Concejo N° 080-2017 de fecha 18.10.2017, la Municipalidad de La Molina aprobó la celebración del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, con la intervención del Ministerio del Interior, con el objeto de establecer mecanismos de ayuda entre dichas instituciones para maximizar la prestación de servicios que brinda la Compañía Andrés Avelino Cáceres N° 96 en el Distrito de La Molina, dotándola del equipamiento necesario a través de la formulación y ejecución del proyecto “Mejoramiento del Servicio de la Compañía de Bomberos Andrés Avelino Cáceres N° 96 - La Molina”; 

Que, con Oficio N° 490-2017-MDLM-SG del 15.11.2017, la Secretaria General remitió al Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, el citado Convenio de Cooperación Interinstitucional para su suscripción respectiva, así como el Acuerdo de Concejo que lo autoriza;

Que, la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú con Oficio N° 043-2017-INBP/SG registrado con Expediente 17664-2017, a través de su Secretaría General señala que en la actualidad se encuentran dentro de un nuevo marco normativo que regula al organismo público ejecutor “Intendencia Nacional de Bomberos del Perú” y al Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, y por ello ha procedido a efectuar algunas correcciones al texto del Convenio que le fue remitido, adecuándolo dentro de los parámetros normativos vigentes, por considerarlos beneficiosos para la institución, estableciéndose como beneficiario directo del mismo a la Compañía de Bomberos Andrés Avelino Cáceres N° 96 La Molina, para lo cual adjunta el proyecto modificado a fin que sea puesto a consideración del Concejo Municipal;

Que, la propuesta de texto modificado del Convenio de Cooperación, no contiene ninguna variación en cuanto a su objeto, compromisos, vigencia, financiamiento y demás aspectos esenciales del Convenio, manteniendo la misma redacción de todas las cláusulas del texto del Convenio aprobado por Acuerdo de Concejo N° 080-2017, excepto por la inclusión del término INBP en lugar de CGBVP, no haciendo tampoco ninguna inclusión de nuevas cláusulas, manteniéndose en quince (15); en ese sentido es pertinente incorporar las modificaciones propuestas por la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú acorde al proyecto de convenio remitido con Oficio N° 043-2017-INBP/SG, a fin que dicho Convenio de Cooperación se encuentre alineado al marco legal establecido por el Decreto Legislativo N° 1260 - Decreto Legislativo que fortalece el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú como parte del sistema Nacional de Seguridad Ciudadana y regula la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú;

Que, mediante Informe N° 341-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica en mérito a las razones antes expuestas, y conforme al marco normativo del Decreto Legislativo N° 1260, señala que es pertinente se modifique el Acuerdo de Concejo N° 080-2017 de fecha 18 de octubre de 2017, en el extremo de adecuar su denominación como “Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú, con la intervención del Ministerio del Interior”, así como adecuar el texto de dicho Convenio, en el extremo de consignar como parte a la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú (INBP) en lugar del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú (CGBVP), y consignar al Intendente como representante de la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú, quien suscribirá el Convenio, que recae en el Brigadier Mayor Peter Rafael Gonzáles Reyes, encargado mediante Resolución Suprema N° 061-2017-IN;

Que, con Informe Nº 254-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;  

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 26-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con el numeral 26) del Artículo 9° y Artículo 41° de la Ley        N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;  

ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- MODIFICAR el Acuerdo de Concejo N° 080-2017 de fecha 18 de octubre de 2017, en el extremo de adecuar su denominación como “Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú, con la intervención del Ministerio del Interior”, así como adecuar el texto de dicho Convenio, en el extremo de consignar como parte a la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú (INBP) en lugar del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú (CGBVP), y consignar al Intendente como representante de la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú, quien suscribirá el Convenio.     

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del “Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Intendencia Nacional de Bomberos del Perú, con la intervención del Ministerio del Interior”. 

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, a la Gerencia de Administración y Finanzas, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y Gestión de Riesgo de Desastres, así como a las unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.        

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE     
Siguiente punto señora Secretaria General.

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, como segundo punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 27-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Aceptación de Donación de víveres por parte de la empresa HIPERMERCADOS TOTTUS S.A. a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, destinados al refrigerio de los empadronadores del Censo Nacional 2017, realizado por el INEI.
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 100-2017 

La Molina, 26 de diciembre de 2017 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 27-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de aceptación de la Donación de víveres por parte de la empresa HIPERMERCADOS TOTTUS S.A. a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, destinados al refrigerio de los empadronadores del Censo Nacional 2017, en el marco del apoyo al Instituto Nacional de Estadística e Informática - INEI; y,      

CONSIDERANDO:    

Que, la Constitución Política del Perú, en el artículo 194°, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 30305, establece que las municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;

Que, la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, señala en el Numeral 20 del Artículo 9°, como atribución del Concejo Municipal: “Aceptar donaciones, legados, subsidios o cualquier otra liberalidad”;

Que, el Artículo 17° numeral 17.1 del Texto Único Ordenado de la Ley Nº 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, establece que: “17.1 La autoridad podrá disponer en el mismo acto administrativo que tenga eficacia anticipada a su emisión, sólo si fuera más favorable a los administrados, y siempre que no lesione derechos fundamentales o intereses de buena fe legalmente protegidos a terceros y que existiera en la fecha a la que pretenda retrotraerse la eficacia del acto el supuesto de hecho justificativo para su adopción.”;
Que, mediante Resolución de Alcaldía Nº 534-2004 se aprobó la “Directiva para el control de donaciones recibidas por la Municipalidad Distrital de La Molina”; en el Ítem VI se establece el trámite para la aceptación de donaciones, disponiendo en el numeral 6.1  literal a) “El trámite de donación a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina se inicia con el documento de ofrecimiento por parte del donante o con el documento de requerimiento por parte de la Municipalidad Distrital de La Molina”, precisando el literal b) “El donante en su documento de ofrecimiento o de aceptación del requerimiento, incluirá su nombre completo, documento de identificación y el listado en detalle de los bienes a donar, en el que se describirá la cantidad, características técnicas básicas, y, si fuera posible, el valor del mismo, así como el uso que desea se le asigne”; asimismo, en el literal c) prescribe: “Como información adicional, el donante presentará documentos fuentes que acrediten la pertenencia del bien como facturas, guías de remisión u otros (…)”;
Que, la Municipalidad de La Molina y el Instituto Nacional de Estadística e Informática (INEI), suscribieron el 18 de agosto del 2017, el Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales, aprobado por Acuerdo de Concejo N° 064-2017, con el objetivo de establecer una amplia cooperación entre ambas instituciones para la ejecución de las actividades preparatorias y el levantamiento de los Censos Nacionales XII de Población, VII de Vivienda y III de Comunidades Indígenas, a realizarse el 2017, acordándose entre otros compromisos el apoyo por parte de la entidad municipal a los empadronadores ofreciéndoles refrigerios para el día del censo que aconteció el 22 de octubre de 2017; 

Que, mediante Carta N° 195-2017-MDLM-GPV de fecha 02 de octubre de 2017, la Gerencia de Participación Vecinal solicitó a la empresa HIPERMERCADOS TOTTUS S.A. la donación de alimentos para los refrigerios de los empadronadores del Censo Nacional 2017 que se llevó a cabo el 22 de octubre de 2017, en apoyo al INEI en virtud al Convenio Interinstitucional de Cooperación suscrito con dicha entidad;

Que, la empresa HIPERMERCADOS TOTTUS S.A. a través de su Gerente General señor Johann Ramberg Arnillas, y mediante Expediente N° 14578-2017, ofrece dar en donación  refrigerios consistente en víveres que se detallan en un cuadro inserto en dicha comunicación; asimismo, obran las Actas de Entrega-Recepción de fecha 20 y 21 de Octubre de 2017 entre la empresa donante y la Municipalidad de La Molina, y dos Actas de Entrega-Recepción de fecha  21 de Octubre del 2017 entre el INEI y la Municipalidad de La Molina; del mismo modo, dicha empresa adjunta la Factura Electrónica N° FE89-00000036 del 20 de Octubre del 2017 por S/ 1,751.22 y Factura Electrónica N° FF07-00000010 de fecha 23 de Octubre de 2017 por S/ 3,899.01, haciendo un total de S/ 5,650.23, así como la Guía de Remisión N° 0021526 de fecha 21 de octubre del 2017; 

Que, la Subgerencia de Logística con Informe N° 803-2017-MDLM-GAF-SGL, informa al Gerente de Administración y Finanzas, que otorga su conformidad a la documentación adjunta al Expediente N° 14578-2017, mediante el cual HIPERMERCADOS TOTTUS S.A., ofrece dar en donación víveres para refrigerios a ser utilizados en el Censo Nacional efectuado el 22 de octubre de 2017 por el Instituto Nacional de Estadística e Informática (INEI). Asimismo, dicha Subgerencia refiere que la donación de un bien perecible (comestible) como los que fueron materia de donación y que fueron destinados al INEI para los voluntarios del Censo Nacional, no es necesario su ingreso y alta al almacén por ser bienes transitorios, en cumplimiento del compromiso asumido por la entidad municipal en el marco del Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales, celebrado entre el INEI y la Municipalidad de La Molina;

Que, con Informe N° 162-2017-MDLM-GAF La Gerencia de Administración y Finanzas, ratifica lo señalado por la Subgerencia de Logística e informa a la Gerencia Municipal de la donación efectuada por la empresa HIPERMERCADOS TOTTUS S.A. remitiendo los actuados para la continuación de su trámite;

Que, sobre el particular, la propuesta de donación corresponde ser tramitada de conformidad con lo previsto por la “Directiva para el control de donaciones recibidas por la Municipalidad Distrital de La Molina” aprobada con Resolución de Alcaldía Nº 534-2004; en ese sentido como lo señaló la Subgerencia de Logística con Informe N° 803-2017-MDLM-GAF-SGL que encuentra conforme dicha propuesta de donación, se ha cumplido  con lo requerido por los literales a) y b) del Ítem VI y el literal c) del Punto 6.1 de la Directiva precitada, siendo pertinente continuar con el trámite de aceptación de la donación;  

Que, mediante Informe N° 318-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, opina que es viable proceder con el trámite de aceptación de la Donación de víveres por parte de la empresa HIPERMERCADOS TOTTUS S.A. a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, destinados al refrigerio de los empadronadores del Censo Nacional realizado el 22 de octubre de 2017, en el marco del apoyo al Instituto Nacional de Estadística e Informática - INEI, según Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales 2017, aprobado por Acuerdo de Concejo N° 064-2017; 

Que, mediante Memorando Nº 219-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 27-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- ACEPTAR con eficacia anticipada la Donación de víveres por parte de la empresa HIPERMERCADOS TOTTUS S.A. a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, destinados al refrigerio de los empadronadores del Censo Nacional realizado el 22 de octubre de 2017, conforme a las Actas de Entrega-Recepción de fecha 20 y 21 de Octubre de 2017 entre la empresa donante y la Municipalidad de La Molina, cuyo valor de los productos ascienden a la suma de S/ 5,650.23 (Cinco mil seiscientos cincuenta y 23/100 Soles), en el marco del apoyo al Instituto Nacional de Estadística e Informática - INEI, según Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales 2017, aprobado por Acuerdo de Concejo N° 064-2017; donación que deberá formalizarse con arreglo a Ley.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas, a la Subgerencia de Logística y a las demás unidades orgánicas pertinentes, realizar todas las acciones necesarias conforme a sus atribuciones y competencias para el cabal cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo, teniendo en cuenta la “Directiva para el control de donaciones recibidas por la Municipalidad Distrital de La Molina”, aprobada mediante Resolución de Alcaldía Nº 534-2004.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Continúe señora Secretaria General

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, tercer punto de la Orden del Día Dictamen Conjunto N° 14-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que modifica el Cuadro de Infracciones y Sanciones Administrativa (CISA) aprobado por Ordenanza N° 305.
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Ordenanza y los informes técnico y legal que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, lo tenemos todo claro ¿No? Tiene la palabra Regidor Talavera.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, porque a veces  es bueno que los vecinos sepan; la propuesta de modificación deviene de la intervención de la Comisión de Eliminación de Barreras Burocráticas del INDECOPI en el cual de oficio viene verificando el cumplimiento de la Ley N° 26842, algo muy importante y que se debe tener muy presente no solo por los funcionarios sino por los Regidores que legislan, por cuanto aduciendo que una Municipalidad tiene autonomía política, económica y administrativa muchas veces se emiten actos administrativos y actos de gobierno que constituyen barreras burocráticas. En este sentido, es preciso que una Municipalidad Distrital, no debe contravenir una norma de alcance nacional, en el presente caso los procedimientos sancionadores identificados como F-012; K-019; K-020 y K-021, contraviniendo las disposiciones establecidas en la Ley N° 26842 y constituyen estos mismos fundamentos que se emiten Ordenanzas como la aprobada Ordenanza N° 354 que modifica la Ordenanza N° 267, Otorgamiento de Licencias Provisionales a Centros Educativos, por cuanto la Ley Marco de Licencia de Funcionamiento dice que solo se emite Licencia Temporal a solicitud de parte y ustedes promulgan una norma general y arbitrariamente aplican requisitos adicionales que no están en la Ley. Por tanto, con el mismo criterio son barreras burocráticas, bueno, ya les llegará el requerimiento de información tal como les ha llegado por estos procedimientos sancionadores.
Estando a lo expuesto, mi voto es a favor porque significa el respeto a la Ley, así como la eliminación de barreras burocráticas aprobada por la mayoría de este Concejo, pero elaboradas por funcionarios que deberían recibir capacitación al respecto, especialmente el de Asesoría Jurídica que en su informe reconoce que se debe respetar las normas de jerarquía superior, así como las de alcance nacional; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, vamos a someter a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:  

ORDENANZA Nº 356
La Molina, 26 de diciembre de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA   

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 14-2017, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, referido al proyecto de Ordenanza que modifica el Cuadro de Infracciones y Sanciones Administrativas (CISA) aprobado por Ordenanza N° 305; y, 

De conformidad con lo dispuesto por el numeral 8) del Artículo 9º y Artículo 40º de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y de aprobación del Acta, emitió la siguiente:

ORDENANZA QUE MODIFICA EL CUADRO DE INFRACCIONES Y SANCIONES ADMINISTRATIVAS (CISA) APROBADO POR ORDENANZA N° 305

ARTÍCULO PRIMERO.- MODIFICAR el Cuadro de Infracciones y Sanciones Administrativas (CISA), aprobado por Ordenanza N° 305, en el extremo de excluir los siguientes Códigos de Infracciones: F-012 No portar Carnet de Sanidad cuando corresponda,  K-019 Por no tener carné de sanidad o tenerlo vencido. El propietario del establecimiento de elaboración y/o expendio de alimentos (Ord. 141-MML),  K-020 Por no tener carné de sanidad o tenerlo vencido por cada manipulador de alimentos (Ord. 141-MML) y K-021 Por no tener carné de sanidad las personas que atienden al público en locales comerciales (Ord. 141-MML), en cumplimiento a las disposiciones establecidas en la Ley N° 26842, Ley General de Salud. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General la publicación de la presente Ordenanza en el Diario Oficial “El Peruano”, y a la Gerencia de Tecnologías de Información su publicación en la Página Web de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.    

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Subgerencia de Fiscalización Administrativa y a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, el cumplimiento de la presente Ordenanza. 

ARTÍCULO CUARTO.- DISPONER que la presente Ordenanza, entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial “El Peruano”.     

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señora Secretaria General.
LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde, como cuarto punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 13-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Prórroga de la vigencia del Acuerdo de Concejo N° 063-2012 que aprobó el Plan Integral del Uso Comercial de la Vía Pública, hasta el 31 de diciembre de 2018. 

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, a ver, la prórroga ¿No? Sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 101-2017

La Molina, 26 de diciembre de 2017   

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen  Conjunto Nº 13-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre  prórroga de la vigencia del Acuerdo de Concejo Nº 063-2012 que aprobó el Plan Integral de Uso Comercial de la Vía Pública para el período 2012-2017, en el Distrito de La Molina; y,  

CONSIDERANDO:  

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por el Artículo Único de la Ley  Nº 30305, Ley de Reforma Constitucional, en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establecen que los gobiernos locales tienen autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;

Que, el Artículo IV del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, prescribe que los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de sus circunscripción; 

Que, el Artículo 83° numeral 3) ítem 3.2 del citado cuerpo legal establece que, entre las funciones y atribuciones de las municipalidades distritales en materia de abastecimiento y comercialización de productos y servicios, se encuentra la de regular y controlar el comercio ambulatorio, de acuerdo a las normas establecidas por la municipalidad provincial;

Que, conforme a lo dispuesto en la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Distrital de La Molina reguló, mediante Ordenanza Nº 232, el uso comercial de la vía pública en el distrito para los giros de Venta de Golosinas, Venta de Helados, que cuenten con Registro Sanitario, Venta de Emolientes, Venta de Flores, Servicio de Cerrajería, Servicio de Lustrado de Calzado, Servicio de cambio de moneda extranjera (cambista); en tanto a través de la Ordenanza Nº 233 aprobó regular el funcionamiento de módulos de expendio de periódicos, diarios y revistas en la vía pública, en el distrito;

Que, en las Ordenanzas N° 232 y N° 233 se mencionan que las autorizaciones para desarrollar el comercio ambulatorio en la vía pública serán otorgadas por la Subgerencia de Licencias Comerciales, teniendo en cuenta las ubicaciones establecidas en el Plan Integral de Uso Comercial  de la Vía Pública; licencias que tendrán la vigencia de un (1) año, pudiendo ser renovadas por períodos similares;

Que, el Plan Integral de Uso Comercial de la Vía Pública para el período 2012-2017, en el Distrito de La Molina fue aprobado mediante Acuerdo de Concejo                    Nº 063-2012, y que estando en la proximidad de su vencimiento, la Subgerencia de Licencias Comerciales e Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones, mediante Informe Nº 480-2017-MDLM-GDUE/SGLCITSE propone la prórroga del citado Acuerdo de Concejo hasta el 31 de diciembre de 2018, por cuanto dicho instrumento conjuntamente con las Ordenanzas N° 232 y N° 233 han servido de base para plasmar la visión de la presente gestión sobre las actividades realizadas en la vía pública, coadyuvando a su ordenamiento; fortaleciendo las acciones de fiscalización que se realicen respecto a las mismas, indicando además que la  citada prórroga  no acarrea costo alguno a la entidad, pues se trata de un Plan Integral que fue implementado durante el año 2012, y que a la fecha permitirá continuar con el cumplimiento de los objetivos institucionales relacionados al ordenamiento de las actividades comerciales en la vía pública; propuesta que es ratificada por la Gerencia  de Desarrollo Urbano y Económico, según Informe Nº 105-2017-MDLM-GDUE;

Que, a través del Informe N° 342-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, en mérito a lo señalado precedentemente, opina que resulta viable la prórroga de la vigencia del Acuerdo de Concejo Nº 063-2012 que aprobó el Plan Integral de Uso Comercial de la Vía Pública, hasta el 31 de diciembre de 2018; 

Que, mediante Memorando Nº 255-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”; 

Estando a lo expuesto,  así como al Dictamen  Conjunto Nº 13-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta;  

ACORDÓ:   

ARTÍCULO PRIMERO.- PRORROGAR la vigencia del Plan Integral de Uso Comercial de la Vía Pública, aprobado con Acuerdo de Concejo Nº 063-2012, hasta el 31 de diciembre de 2018.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR  a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico y a la Subgerencia de Licencias Comerciales e Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

ARTÍCULO TERCERO.- Encargar a la Secretaría General la publicación del presente Acuerdo de Concejo en el Diario Oficial El Peruano; y a la Gerencia de Tecnologías de Información, su publicación en la Página Web de la Municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.    

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señora Secretaria General.

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde como quinto punto de la Orden del Día tenemos la Carta de fecha 12 de diciembre en curso, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por la que solicitó Licencia sin goce de remuneraciones, por motivos personales, para el día 13 de diciembre de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano, a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 102-2017

La Molina, 26 de diciembre de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 12 de diciembre en curso, por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, mediante la cual solicitó licencia por motivos personales, sin goce de remuneraciones, para el día 13 de diciembre de 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;   

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;   

Que, el Artículo 24° de la Ley acotada señala que en caso de ausencia del Alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral;   

Que, mediante Carta de fecha 12 de diciembre en curso, el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, solicitó licencia por motivos personales, sin goce de remuneraciones para el día 13 de diciembre de 2017, señalando que durante su ausencia se haría cargo del Despacho de Alcaldía la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en calidad de Teniente Alcalde;  

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en los Artículos 24° y 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;   

ACUERDO: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el pedido de licencia del señor JUAN CARLOS ZUREK PARDO FIGUEROA, Alcalde Distrital de La Molina, por motivos personales, sin goce de remuneraciones, con eficacia anticipada, el día 13 de diciembre de 2017.     

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía, el día 13 de diciembre de 2017 a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en calidad de Teniente Alcalde, durante la ausencia del Alcalde Distrital de La Molina, conforme a lo señalado en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo.            

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE       

Siguiente punto señora Secretaria General.

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, como sexto punto señor Alcalde tenemos la Carta de fecha 19 de diciembre en curso, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por la que solicitó Licencia sin goce de remuneraciones, por motivos personales, para el día 20 de diciembre de 2017, en el horario de 08:00 a.m. a 11:00 a.m.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 103-2017

La Molina, 26 de diciembre de 2017 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 19 de diciembre en curso, por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, mediante la cual solicitó licencia por motivos personales, sin goce de remuneraciones, para el día 20 de diciembre de 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;   

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;   

Que, el Artículo 24° de la Ley acotada señala que en caso de ausencia del Alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral;   

Que, mediante Carta de fecha 19 de diciembre en curso, el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, solicitó licencia por motivos personales, sin goce de remuneraciones para el día 20 de diciembre de 2017, en el horario de 08 a.m. a 11:00 a.m., señalando que durante su ausencia se haría cargo del Despacho de Alcaldía la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en calidad de Teniente Alcalde;  

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en los Artículos 24° y 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;   

ACUERDO: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el pedido de licencia del señor JUAN CARLOS ZUREK PARDO FIGUEROA, Alcalde Distrital de La Molina, por motivos personales, sin goce de remuneraciones, con eficacia anticipada, el día 20 de diciembre de 2017 en el horario de 08 a.m. a 11:00 a.m.     

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía, el día 20 de diciembre de 2017 en el horario de 08 a.m. a 11:00 a.m., a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en calidad de Teniente Alcalde, durante la ausencia del Alcalde Distrital de La Molina, conforme a lo señalado en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo.             

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE     

Siguiente punto señora Secretaria General.
LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, como séptimo punto señor Alcalde tenemos la Carta de fecha 14 de diciembre en curso, presentada por la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, por la que solicitó Licencia por motivos personales, para la Sesión Extraordinaria del día 14 de diciembre de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 104-2017 

La Molina, 26 de diciembre de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada por la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, mediante la cual solicitó licencia por motivos personales, para la Sesión Extraordinaria de Concejo del día 14 de diciembre en curso; y,  

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora DANITZA CLARA MILOSEVICH CABALLERO, por motivos personales, con eficacia anticipada, para la Sesión Extraordinaria de Concejo del día 14 de diciembre de 2017.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
Siguiente punto señora Secretaria General.

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde como octavo punto tenemos la Carta N° 13-2017-MDLM-ZRBS, presentada por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad, por motivos personales, el día 26 de diciembre de 2017. Sin embargo, se encuentra presente en esta Sesión.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, no se somete a votación porque era para el día de hoy.
LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, queda sin efecto.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, queda sin efecto.

Siguiente punto señora Secretaria General.

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde no hay más puntos de agenda.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 14:20 horas, buenas tardes.
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